

网友吐槽

今夏女装薄如翼 远看美貌近看透内衣

和他约会时,我特意穿上新买的雪纺上衣。他竟然摇头说,这衣服怎么能穿出来?内衣都看得一清二楚,非得给你买防狼喷雾才行!可去商场买衣服,十件有八件透,夏装越做越薄,穿成这样真的不好吗?

——网友 saly



网友 夏装薄如纱不忍直视

“内衣外穿,让人不忍直视啊!”近日,得意生活网上“年年”的一个帖子在网上引发热议:“今天,来单位上班的一个妹纸,香芋色雪纺上衣、七分裤,远看大方养眼,近看让人无语,里头清晰可见,内衣有多厚的海绵体都看见了……”

网友们跟帖踊跃 分成对立的两派

一派认为,穿什么是个人的权利:“夏天不露,等待何时呢?只要露的有美感,也没什么不好。”很多男网友连连附和:“只要身材好,露露美化市容!夏天到了,对于男人来说,就是福利啊,可以当风景看,只要露的不过分、不低俗,也是别人的自由。”

另一派称,上班穿成这样,还是不太好,不然跟她讲公事,男同事眼睛都不知道往哪儿看,实在尴尬。穿成怎样都没关系,但底线是不能透得让周围的人议论纷纷。

记者发现,帖子中描述的“内衣外穿”的现象,街头随处可见,成为今夏时装一种流行。

我爱购物网发起的投票调查数据显示,17.95%的女性在穿透明衣服时,会选择只穿内衣,若隐若现;28.21%的女性选择穿同色系抹胸;47.44%选择里面套吊带,其余则是混搭。可见,大多数女性,还是会选择保守的搭配,“内衣外穿”的大胆装扮,只是小部分。

调查 今夏女装雪纺超七成

多名网友及女性消费者表示,近年来,女装流行雪纺面料,这种面料无论如何都会有点透,“逼”得她们没有别的选择。

在某品牌徐东销品茂店内,记者数了数,在售的53款上衣中,只有13款不是雪纺面料。店员称,这13款中有6款是去年的旧款,今夏新款上衣中,超过70%是雪纺面料。

一家拥有3个副牌的少女女装品牌销售人员称,除了主打运动休闲的副牌,其他两个副牌的上装、连衣裙中,近八成是雪纺质地。而一家快时尚品牌今夏新款服装中,雪纺面料的上衣和连衣裙比例也高达90%。

武汉一家服饰公司产品经理魏贤亮称,根据该公司上游生产部门对消费市场的调查发现,雪纺确实成为春夏时尚女装中最受欢迎的一种面料,该品牌今夏新款雪纺占60%。他说,雪纺柔软、清爽、透气、易洗,此外,舒适性也更强,悬垂性更好。相比传统棉麻材料,做出的服装更轻盈飘逸,也能帮助修饰女性身材。

说法 时尚兼顾得体会更美

雪纺面料虽然有“透”的缺陷,女性依然十分青睐,究竟怎样穿才最美?

在天涯论坛上,保守派认为,应该内搭背心吊带。

而穿衣达人却大呼,“雪纺的精髓就是飘逸和若隐若现!加神马背心吊带,又闷又热画蛇添足!白色雪纺直接上黑色内衣,彩色雪纺配撞色内衣!”

湖北省社科院社会学所研究员冯桂林认为,服装体现地区的文化和文明程度。我们身边的女性穿着越来越大胆,从某种意义上来说,体现出社会越来越具有包容性、审美价值越来越多元化,社会心态越来越开放,这是现代文明的一种标志。

但是,他也认为,服饰的大胆,需要有个“度”,如果过度透和露,就会从文明走向不文明,甚至会给自己自身带来不必要的纷扰和人身安全威胁。

冯桂林建议,着装打扮,并非是给自己一人欣赏,而是与周围人群的一种互动,应顾及场合,社交休闲场合可个性化舒适化,而在工作场合最好庄重专业,总体原则是大方得体。

(荆楚)

校园爱情调查显示

近七成女生认为干得好不如嫁得好

日前,某婚恋网站联合全国妇联在2400多名大学生中做了一份婚恋观调查。调查显示,对不少大学生情侣来说,毕业季面临着“毕婚”还是“毕分”的选择,近一半的大学生表示不会“毕婚”,主要原因是“经济不独立会对婚姻造成负面影响”。而“精神寄托”、“寻求陪伴”和“驱逐空虚”作为大学生恋爱的三大主要动机,也为象牙塔里的爱情埋下隐患。

8.1%选择毕业就结婚

在接受调查的大学生中,仅有8.1%的人选择一毕业就结婚,45.5%的人明确表示不会毕婚,43.3%的人表示会视毕业时的情况而考虑。其中不赞成“毕婚”最大的一个理由是“经济不独立,会对婚姻生活造成负面影响”,占53.1%;其次是认为毕婚“是涉世未深的冲动选择”,占34.2%。面对毕业这个重大考验,12.1%的人选择不“毕婚”就“毕分”。

66.7%女生认为“干得好不如嫁得好”

“求嫁族”的口号是“干得好不如嫁得好”,

这种心态在这次调查中也有所体现,66.7%的女生表示同意这个观点。在结识异性的问题上,大部分学生把眼光已经放到了校园之外,45.7%的大学生希望通过“亲朋好友介绍”,60.9%想“扩大交际圈,参加聚会等社交活动”,还有近20%的人通过社交网站、婚姻介绍所和电视台、报社的相亲节目和栏目寻找合适人选,20%左右的学生是以寻求结婚对象为恋爱目的。

百合网的工作人员透露,大学生目前已经成为他们重要的会员客户群,针对大学生的校园相亲会正在策划中。另一家征婚网站表示,注册征婚的大学生为数不少,毕业季女生数量更是大增,她们一般比较注重对方的经济基础,要求男方有稳定的工作和事业,“有房有车”更是优先考虑。调查显示,物质基础成为大学生,尤其是女生寻求结婚对象的一个重要指标,50.4%的女生认为“物质很重要”,对“没房、没车、没钻戒,只要一纸结婚证的”裸婚女生中不赞成和不接受的占75%。

33.2%大学谈恋爱为了驱逐空虚

为何毕业季成了分手季,象牙塔里的爱情竟然如此脆弱?在这份大学生婚恋观调查中,关于“恋爱动机”的描述可能会给出一些答案。大学生恋爱动机排在前三的分别是“精神寄托(63.8%)”、“寻求陪伴(58.6%)”和“驱逐空虚(33.2%)”,此外,还有“要面子攀比”、“随大溜的从众行为”、“寻求刺激”等。调查的分析者认为,这从侧面反映出大学生生活的相对单调与缺乏激情。

另外调查显示,27.2%的大学生认为“大学生爱情的成功率不高,毕业就会分手,很难走向婚姻”。当然,并不是所有的校园爱情都无法善终,38.6%的人依然相信“大学生的爱情如果好好经营,也可以发展成婚姻”。无论结局如何,31.4%的人认为“大学生的爱情相对比较纯粹,很珍贵很美好”;更重要的是,66.6%大学生依然相信爱情,认为“婚姻是爱情的结晶”。

(据《北京晚报》)

“豪华”公交车站 放沙发供乘客休息



近日,重庆街头一公交车站放置一排沙发供乘客休息,引热议。等车乘客悠闲地坐在沙发上玩手机,十分惬意。据了解,这些沙发一部分是公交车站调度室购买的,另外几张则是由热心市民赠送,供前来等车的乘客休息。(据央视网)

广场VIP厕所 普通顾客免进



近日,家住越秀区的市民王小娟到环市东路的丽柏广场逛街,想上厕所时遭遇商场的“VIP会员专用”厕所,需刷卡才能进入。上个厕所也要分三六九等?此举引起顾客不满。(据《新快报》)

一天收一万多条短信 还有近50万条等着她



7月5日,长沙的大三学生小郭碰上了一件蹊跷事,来自10086的短信不断涌入她的手机,内容都是同样的流量查询信息。一天时间,她已经收到上万条同样的短信。然而事情似乎还远远没有结束,中国移动10086客服称,截至7月6日下午5点多,还有近50万条短信等待下发给她的号码,待发短信数量正以每秒数百条的速度上升。(据《潇湘晨报》)

“宝马男”被交警拦下 掏出“酒驾许可证”



网络上盛传的“酒驾许可证”一事发生在安徽绩溪县繁华街道附近,一个驾驶宝马车的年轻男子被交警拦下后,煞有介事地掏出“酒驾许可证”,一身酒气地称:“我的证是中华人民共和国公安部颁发,本人已通过公安部的酒后驾驶考试。”(据中安在线)